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Exercice 1

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou

d’un entier lorsque c’est possible).

10 7 2 5
A= —+ - 3. C=— ——
1. A 57+2 »3. C 277 9
2. B=-4+27 4. D=-4+1
> 8+, > 5
Exercice 2

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou

d’un entier lorsque c’est possible).

8 8 6
1. A= 905 »3. C = E+66
»2 B—7+1 »4. D=1 4
T 0909 10
Exercice 3

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou

d’un entier lorsque c’est possible).

9 3 9
1. A== — = 3. C=6—=
> g % »3. C 65 86
2. B=—--Z 4. D= — + =
> 5 5 > 12+3
Exercice 4

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou

d’un entier lorsque c’est possible).

6 1 8
’1'A_1é_2_75 »3. C_EJ;M)
2. B=—-+4+ - 4. D=5 — —
> -t > 5 5
Exercice 5

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou

d’un entier lorsque c’est possible).

7 4 10 8

2. B=—-—— 4. D=1—- -

> 6 10 > 9
Exercice 6

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou

d’un entier lorsque c’est possible).

10 10 7
1. A= —+— 3.C=6—=
> 15+55 > R
2. B=1-- 4. D=--=
> 9 > 3 3

2 8 8 5

5. F=— + - 7.G==-4+Z2
> éo 23 »7. G 310+3
F=>-"4+ = .H=—+14
»6. T 10 »8 8+

9 4 3

5. F=-—— 7.G=9-2
" 56 " 6
F=—+4+-— H=-——-
»6. 5T 9 »>8 175

»5. E_g 1 >7.G:%+8,4
7 4 10 1

= - — H=—"+=
>6 6 10 >8 9 5

»5. F = 7. G =

»-lkl M'-lkl@
C.olhu@|5
o o] Tt

— |~

»6. F'= »8. H =

10 10 4 4
5 F=— + — 7. — - _ =
> %4+6 »7. G 61 5
6. F=-4+21 8. H=—-4+3
> 7+, > 5

1 3 8 3

5. F=—-+ = 7. G==-+ -

> 8 74 > 810+5
== - — .H=— 424
»6 9 10 »8 2+,
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